

# 区商业集团、供销社从企业发展史中汲取新动能 甘做挑起“三农”重任的“扁担”

深入学习“四史”  
坚守初心使命

日前,区商业集团、供销社将学“四史”与学“企业发展史”结合,开展“老物件收集”活动,收集粮票、农具、算盘、老照片等不同类型物品50多件,通过老物件了解企业从哪里来,要往哪里去,以学促进,迸发新时期新干劲。

对金山人来说,展销会早已经淡出视线,成为了记忆里抹不去的“闹猛”,在这次收集的物件中,几张展销会的照片让大家窥见了过去商业的一角,经过对比,更加明白与时俱进的重要性,抢抓机遇,全力推动现代商业。

在今年的助农销售工作中,不仅在“线下”加大门店建设、农超对接等,还打通“线上”销售渠道,推进金山特色

农产品进各大电商平台、上电视销售、直播带货等。上半年,上档了四期东方购物电视直播,售出“小皇冠”4150箱、金蜜一号1220箱。通过创新销售模式,让金山农产品驶上“快车道”。

在资产租赁方面,打造“e指找房”线上平台,不断拓宽客户资源,全力打造金山的“线上”租房品牌平台,盘活资产约1.4万平方米。

今年,区商业集团、供销社全力支持参股企业“丁义兴”的上市工作,将百年前的“小作坊”打造成现代企业,并主导编纂《百年丁蹄》一书,弘扬品牌文化。此外,大力开展招商引资工作,在特色招商、招商服务、招商平台建设上发力,还以党建为抓手,助推系统注册企业发展,上海金山南方水泥有限公司获评上海市绿色制造体系示范单位。

在收集物品中,“扁担”无疑是大家

最常见也最熟悉的农具,通过“扁担”重温了供销社的“扁担精神”,更进一步坚定了让农民得实惠的初心,全力助推现代农业。近年来,作为全市综合改革试点单位,供销社融合发展取得了良好成效,在优化网点建设上、拓宽销售渠道上、保障农资供应上发力,打造了集粮食种子供应、生产、收购、储备、加工、物流配送、连锁经营、电子商务等于一体的粮食全产业链,使得为农服务工作不断迈上新台阶。

通过学习,大家普遍认为,扁担能承重、能担当,要为新时期的“扁担精神”赋能,进一步深化改革成果,在布局“一张网”和服务“一条链”上发力,增强农民对供销社、粮油的归属感。同时,扁担连接了两端重量,要用好21家共建单位资源,有目标、有计划、有特点地通过活动联办、阵地联用、资源共享等方

式挑起助力“三农”重任。

此外,企业运用公众号持续推出“e指学史”专题系列;开展了“四史”“企业发展史”知识竞赛;出版了《上海地方供销社早期史料图鉴》;以中心组学习扩大会议形式,邀请退休老同志、老领导宣讲企业发展史,增强学习认识。

目前,区商业集团、供销社的党群服务站点正在建设中。竣工后,此次收集的老物件将进馆展示,通过展板、书刊、荣誉墙等多种形式,全方位、多角度介绍企业近70年发展史。在党建引领下,以学习“四史”和“企业史”,让全体职工深刻领悟区属企业的职责使命,激发干事创业的热情,全力推进商业集团、供销社组建的“后半篇”文章,为推进“两区一堡”战略贡献强大力量。

通讯员 翟玉华

## 首批272名本科新生入学

上海中侨职业技术大学开学

本报讯(记者唐屹超 见习记者倪晏清)9月14日,上海中侨职业技术大学举行2020级本科新生开学典礼。开学典礼上,新生们庄严宣誓,随后校领导为本科新生代表佩戴校徽,让新生们对于新的校园增加认同感与归属感。

该校新生是学校晋升为本科层次职业学校后的第一届全日制本科生。今年本科招生设置了汽车服务工程、土木工程、食品质量与安全、数字媒体技术、工业机器人技术、护理等6个职业本科专业,共招本科新生272名。

据了解,2019年底,教育部正式批准中侨学院晋升为本科层次职业学校,学校将开展本科层次职业教育试点。今后,中侨大学将持续探索新时代职业教育的发展规律,创新新时代高层次技术技能人才的培养途径。

## 防空警报 将于本周六试鸣

本报讯 根据市政府通告要求,9月19日是全民国防教育日。当天上午11时35分至11时58分,我区将组织参加本市防空警报试鸣,并将组织部分城镇居民开展防空演练。

本次试鸣演练的具体时间和警报信号是:

11时35分至11时38分,试鸣预先警报,时间3分钟;

11时45分至11时48分,试鸣空袭警报,时间3分钟;

11时55分至11时58分,试鸣解除警报,时间3分钟。

防空警报试鸣时,除指定要参与防空防灾演练的人员外,其他人员听到防空警报信号后,可注意辨别各种警报信号,但不需要采取任何行动,保持正常的工作和生活秩序。

(上接第1版)招股书显示,华峰铝业本次发行价格为3.69元/股,共发行新股24963万股,占总股本比例25%。当天上午,华峰铝业上市首日开盘价达到4.43元/股,并马上冲高至5.31元/股,

(上接第1版)这正是毗邻党建合作共建结出的丰硕果实。据介绍,在长三角一体化高质量发展的大背景下,吕巷镇和新仓镇联合组建了两地农业产业链党建联盟,11家葡萄合作社和10家芦笋合作社加入联盟,通过党建联盟的引领和带动,正在实现毗邻区域特色农业的联合发展。

南北两山塘,共建“连心桥”金山廊下镇山塘村与嘉兴平湖广陈镇山塘村仅一河之隔,通过一座两百年的古石桥相连接。一桥两山塘,成了两地往来的友谊桥,也连接着上海与浙江联动发展的脉搏。

2017年6月,两村联合成立“沪浙山塘联合党支部”,并在山塘桥南头实体化设置一幢白墙黛瓦的两层小楼,正式拉开了“毗邻党建”的序幕。

2018年,南北两个山塘村共同启动“明月山塘”景区项目。而游客进出景区,主要靠一座古石桥。但问题是,只有这一座桥,游客需要走回头路。为了让游客拥有更优体验,今年年初,廊下镇山塘村计划在古桥西面,新建一座桥,形成一进一出的浏览路线。

说起建这座桥的经过,廊下镇山塘村党总支书记杨立平直呼“太不容

涨幅43.9%,表明了广大投资者对华峰铝业未来成长性的认可。

数据显示,2017年、2018年、2019年以及2020年上半年,华峰铝业分别实现收入32.29亿元、34.16亿元、35.90亿元、17.01亿元,净利润分别

## 一根“红线”,牵起两地“姻缘”

易”。“廊下山塘老街道狭窄,周边又没有其他通道,材料压根运不进去”,这成了困扰杨立平的难题。“建桥的材料运不过去,大家想想有什么办法?”他将这一难题,发到了沪浙山塘联合党支部群。

来自两个山塘村的党员们,纷纷出谋划策,最终形成方案,决定由广陈山塘负责运材料,廊下山塘负责施工建设。“为了方便材料运输,广陈山塘直接把景区的游玩设施停了半年,后期还要对道路进行修复。”说起这件事,杨立平满是对“兄弟村”的感激之情。

今年9月,新建的明月桥终于落成,当地人又叫它“连心桥”,与山塘古桥遥相呼应。建桥一事,是南北山塘一体化发展的一个缩影。

在毗邻党建的引领下,两地在旅游、文化、环境等各方面的合作,成果越结越丰。今年7月1日,廊下山塘的毗邻党建展示馆正式开馆,展示了近年来两地通过“毗邻党建”抱团发展的成果。

而随着合作的越加频繁,两位村书记,也亲如一家。“我叫他兄弟,他叫我老金”,广陈镇山塘村党总支书记金

为2.07亿元、1.68亿元、1.84亿元、8653万元。

近两年来,虽然受价格波动、中美贸易摩擦及疫情的影响,但华峰铝业的主要经营数据仍高于行业的年均增长。

建东说道,这两年,沪浙联动紧密,他们也早已成了最亲密的朋友。如今,南北山塘正通过规划一体、景区同创、平安联防、治理同步,让边界感在山塘村越来越模糊。

打通“断头路”,连上“快车道”金山与嘉兴区域接壤长度约为83公里。近年来,金山积极参与长三角交通一体化发展,会同嘉兴市交通部门,有力推动毗邻地区交通互联互通。

根据《金山区综合交通规划(2017—2035)》,长三角一体化毗邻地区(金山段)远期将实现28条主要道路的对接,目前已建成17条,剩余11条将分期建设。

目前,首批3条省际断头路项目正有序推进。兴豪路(亭枫公路—浙江省界)改扩建工程全长2.82公里,车道设置六快两慢,项目总投资6.3亿元,目前新建段(浙江省界到大范塘桥)已完成70%,改扩建段(大范塘桥到亭枫公路)完成30%。

此外,该项目还涉及3座桥梁的修建,其中两座已经完成施工。作为长三角地区打通省际断头路重点推



今年9月15日是第17个“世界急救日”,主题为“疫情下的急救”。日前,“金山—平湖”毗邻救护技能演练活动在朱泾镇花海上生态园举行。来自金山平湖两地的十支急救队伍按照急救步骤,进行模拟心肺复苏、止血包扎等救护演练。记者刘祚伟 见习记者 杨惠聪 摄

## 两地演练“救”在身边

本报讯(记者项竹彦)日前,我区第二届“政府公众开放周”活动之水环境服务专场活动在漕泾镇水库村举行。

活动中,来自全区各街镇、工业区的20余名市民代表听取了区水务局对水环境治理工作的汇报,与政府部门面对面提出自己的意见建议,并得到有关部门细致的回应和解答。

市民代表还实地参观感受了水库村“藕遇”公园的水环境治理成果。“整治后的荷塘可以赏花观鱼,非常惬意。”市民代表顾建萍坦言,作为土生土长的漕泾人,她印象中的藕塘只用于农业生产,如今却变成了观赏游玩的公园。

“藕遇”公园的变化是水库村水环境治理成果之一。“让群众看成果,听群众说想法,老百姓对水环境整治的成果更了解,他们的信心和动力也更足了。要引导广大市民参与到水环境治理当中来,营造全社会人人参与的良好氛围,使我们水环境治理的成果不断得到提升和巩固。”区水务局副局长张向晖介绍说。

近年来,区水务局将政府工作与政务公开紧密结合,不断完善公开工作机制,通过开展“公众开放日”活动、推行河长制督察工作、深化智慧水务与“两网融合”等,不断创新探索政务公开的新方式。

## 遗失声明

上海市金山区山阳镇东港经营部遗失个体营业执照正本,证号:280010201203080058;食品许可证:JY13101160014252;酒类许可证:1715030117000727,声明作废。

何柳青遗失上海市行政执法证,证件号码2399201199,发证时间为2015年8月1日,自此声明起作废。

进项目,兴豪路将与浙江善新公路的连接,将更好地促进金山、平湖两地之间的交流互通以及区域经济的协调发展,预计将于明年7月份建成通车。

此外,叶新公路计划于今年12月与浙江同步建成具备通车条件。朱吕公路计划在今年年底前,完成所有道路工程和桥梁工程的建设,与原吕青公路接顺后开通。

对于居住在毗邻边界的村民来说,出行不便是一大难题。近年来,金山嘉兴两地优化毗邻公交线路网布局,目前已开通毗邻公交6条,其中入沪线路5条,出沪线路1条。

今年,按照“成熟一条、发展一条”的原则,结合省际断头路对接情况,加快完成嘉善318路、平湖310路等延伸,不断提升毗邻公交服务功能和覆盖面,打通了沪浙毗邻地区群众交通出行的“最后一公里”。

区委书记胡卫国表示,金山将紧扣“一体化”和“高质量”两个关键词,进一步提升金山与毗邻地区联动发展能级,“构建定位清晰、运作高效、衔接紧密的长三角产业协作新格局,一起把产业做强、把‘蛋糕’做大。”

记者 冯秋萍